ブースNo



株式会社山岸製作所

TEL:076-238-2448

http://www.vamagishi-p.co.ip

〒920-0226 石川県金沢市粟崎町5-32

会社概要 -

- 従業員数 / 26名
- ■資本金/3,700万円
- 業 種 / その他







PR ms 産 欄 M 働き方改革実践オフィス! 「リシェーナ」

▶ 会社・事業の特徴

創業86年目の金沢の家具屋です。オフィス家具とインテリア家具の販売を通しワークスタ イルとライフスタイルを追求し豊かな時間を提供する企業です。

▶ 技術アピール・マッチングニーズ

自ら働き方改革を推進・実践している中小企業です。中小企業では働き方改革の導入を検 討されている方がいらっしゃると思います。同時に運用面や環境面に不安や疑問を持たれ ている方もいらっしゃると思います。弊社では自社での働き方改革実践事例や業務支援の ためのデジタル化実践事例を元に、皆様の不安や疑問の解消に"お客様と一緒に取り組む オフィスづくりコンサルティング業務"を立ち上げ、少しでもお役立ちできればと思います。 私たちは働き方改革を推進していきます。

ココがスゴい!・



